

コンサート開催概要

イベント名: 10th Nā Mele O Hawai'i 2025

【日程】

2025年6月22日(日)

鎌倉芸術館大ホール

開場 14:00/開演 15:00

【チケット】

全席指定 5500円(税込)

【出演アーティスト】(予定)

【ハワイアン】

Kaumakaiwa Kanaka 'ole

Nā Lei

Keiko with Uluwehi

来海 大

【司会進行】

田久保未央

【ダンスエリアサイズ】

ステージ: 間口14m × 奥行6m

バミリ: テープで最前列には横1メートル毎の印、

中央と両サイドには奥行き1メートル毎の印をつけます。

ハラウ参加概要

【出演協力】

チケットのご購入をお願い致します。 1曲 25 枚 ご出演者も参加費としてお席のご購入をお願い致します。

【参加曲について】

曲は先着申し込み順で決定致します。 曲目は確認次第、ご連絡させて頂きます。 音源/歌詞をメールにてお送り下さい。送付先は以下をご参照下さい。

【演奏形態】

出演アーティストによる生演奏 ハワイアンの持ち歌以外でご希望の場合は、 アーティストと相談の上、選定させて頂きますので予めご了承下さい。

【参加申込方法】

※提出書類はホームページより直接入力お願い致します。 カイラニインターナショナルのホームページ http://www.kailanihi.com より直接ご入力下さい。

ご提出書類一覧

項目	送付方法	注意事項
参加申込書	ホームページ より入力	
選曲申込書	ホームページ より入力	
音源 / 歌詞	メール添付	メール添付にてお送り下さい。
ハラウ紹介用写 真 2枚	メール添付	参加お申込と同時にご提出いただけると助かります。 画像は、JPGデータで送付をお願い致します。
1. プログラム及び Web 掲載用、 主宰者様の宣材写真〈縦型〉 2 Web 掲載用ハラウ写真〈横型〉		プログラム掲載用お写真は、印刷の都合上、解像度および画素数が規定に満たない場合は再度で提出のお願いをご連絡させていただく場合がございますので、予めご了承下さい。
	参加申込書 選曲申込書 音源 / 歌詞 ハラウ紹介用写 真 2枚 1. プログラム及び 主宰者様の宣材等	参加申込書 ホームページ より入力 ホームページ より入力 ホームページ より入力 メール添付 メール添付 ハラウ紹介用写 真 メール添付 2枚 1. プログラム及び Web 掲載用、

【送付•連絡先】

郵送	〒248-0024 神奈川県鎌倉市稲村ガ崎 3 丁目 7-20 カイラニ インターナショナル合同会社	
メールホームページ	event@kailanihi.com http://www.kailanihi.com/	
会社・ハラウ専用	電話 0467-55-9626 / 携帯 070-8519-8011	

- ※ メールで送信頂く場合は、**必ずハラウ名および主宰者名**を ご明記頂きますようお願い致します。
- ※ ご不明な点やご質問などございましたら、どうぞお気軽にお問合せ下さい

